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[ MERIDIANO DE GREENWICH ]

Linea imaginaria que divide la tierra en dos partes:
el hemisferio norte y el hemisferio sur.

La linea imaginaria que divide la tierra en dos partes:
el Este/Oeste-Hemisferio Oriental y el Hemisferio Occidental.

I La distancia es igual en ambos hemisferios. del Polo Norte al Polo surI I

El primer meridiano corre por Greenwich, Inglaterra

Los paises que atraviesan
la linea del ecuador son13:

Colombia y Brasil, 7 paises
africanos (Santo Tome y
Principe, Gabon, Congo,

Congo Democratico,
Uganda, Kenia y Somalia),
2 paises asiaticos
(Maldivas e Indonesia) y
1 pais ocednico (Kiribati).

Los paises a lo largo del
Ecuador tienen 12 horas de
luz diurnay 12 horas de
noche durante todo el afo.
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En el hemisferio norte, el
meridiano de Greenwich
pasa por:

El Reino Unido, Franciay
Espana y Argelia, Mali,
Burkina Faso, Tongo y Ghana
en Africa.

El Meridiano sélo
cruza la masa terrestre
de la Antartida en el
hemisferio sur.

La linea va al norte o al
sur del ecuador.

La linea del ecuador pasa
por 3 continentes:
Suramérica, Africa y Asia
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El meridiano de Greenwich
pasa por
de 3 continentes
Europa, Africa y Antartica.




